

**South Dakota Public Utilities Commission Docket TC13-104 Data Request**

1-1 Does Sprint use an interconnection charge in its Direct and Indirect composite rates?

**RESPONSE:** Yes.

1-2 If yes to 1-1, could the interconnection charge be listed with the components of each composite rate at the bottom of the tariff page?

**RESPONSE:** Yes. A revised tariff page will need to be submitted.

Submitted by: Ann Thompson  
Tariff Analyst  
Sprint Communications Company L.P.

Date: August 29, 2013